

江北大户型该怎样装修

周日上午到古南都听户型解析,下午到江北看样板房

“我家在江北买了别墅,最近打算装修,哪家公司别墅做得好呢?”得知快报《居家》周刊将联合爱华、千里马、星艺、悦恒别墅四小龙企业在古南都饭店举办大户型、别墅解析会,并将特别针对江北户型举办专场解析,不少读者致电编辑部咨询、求助。



大户型装修需要装饰公司有足够的实力

江北业主报名踊跃

“我的房子不是别墅,是明发滨江的顶楼跃层。我觉得跃层和别墅的设计应该是相通的,因为面积大,所以富余的面积会很多,可以做点玩味的设计。但是我觉得这些设计不能是为了填补空间而填补空间,应该有些想法。我喜欢民国建筑的那种风韵,不知道能不能在房屋设计中体现出来?”读者谢先生打进热线,希望快报为他推荐一个懂民国建筑设计的设计师。

与此同时,还有近10位江北读者打进热线,报名参加江北专场解析会,并且希望参观由四小龙设计装修的样板房。

千里马讲解山河水

在周日开讲的江北别墅

设计专场中,四小龙企业将给大家带来哪些崭新的设计理念呢?记者提前采访了千里马装饰的相关负责人。据悉,他们将针对浦口区的一套山河水别墅进行讲解。

“配合山河水别墅的建筑风格,我们为这套别墅的业主选择了富丽的宫廷风格,利用大理石、马赛克等建筑材料特有的区域效果,结合纤细不张扬的顶面描金实木线条(工艺花),表现空间雍容华贵的古典主义,并通过结构调整和功能的完善,确保完美生活品质。”该套别墅的设计师向记者介绍说。

在空间细节方面,门厅玄关处,设计师利用水景造型和雕塑相结合,形成强烈的视觉冲击,把宫廷式感觉发挥到极致,自然、华丽相并存。客厅与

餐厅的实木门套(与酒柜相结

合)合理利用空间,创造实用。沙发后的壁炉造型,利用石材和茶镜现代材料,与柔软的墙纸相结合,与老式壁炉形成反差,但风格统一协调。

“这套别墅主卧的层高相当高,如拉平吊顶,则突出不了空间效果。为此,我为主业选择了直径为2400mm的圆床,并在顶面安置了纱幔,利用垂落的帷幔来淡化原顶高和空的视觉感受,增强了主人房甜美、浪漫的生活气息。”

爱华展示明发魅力

为了让消费者亲身感受四小龙设计师的设计水平,快报《居家》还将在周日开通大户型样板房直通车,让消费者亲眼目睹由别墅四小龙设计师担纲设计的江北大户型、跃层的整体效果。

爱华装饰总经理顾爱华

告诉记者,考虑到近期明发滨江的交付量很大,爱华装饰特别安排了一套明发滨江的样板房。“那是一套顶楼跃层,建筑面积约180平米,工程半包价在7.5万元左右,采用的是现代简约风格,整体力求现代简洁大气沉稳,是由我们天丰华尚工作室首席设计师兰海设计的。由于目前大多数业主仍然偏向于选择简约风格的设计,所以我们特别选了这套经典的案例。”

据悉,除了能听设计师的现场解析,参观样板房,每位参加解析会的业主都可凭房型图免费领取价值5000元的装修大礼包,在成交价基础上还可享受再优惠。下午的直通车上将举办“幸运大抽奖”活动,幸运业主在获赠5000元礼包基础上更有机会享受别墅设计工作室著名设计师免费设计出图,另有精美小礼品赠送。

快报记者 王燕

友情提醒

别墅、跃层、阁楼、大户型家装解析会本周举办

时间:5月18日上午9:30

地址:古南都饭店3楼百合厅

直通车行程安排:

13:45—14:00 千里马苏建豪庭

14:10—14:25 星艺拉德芳斯

15:30—15:45 爱华明发滨江

15:50—16:05 悅恒明发滨江

16:10—16:30 悅恒明发滨江

咨询热线:

51524806、84739182

企业看台

质量挑刺团又有新动作

从2008年3月开始,龙瑞装饰的“家装质量挑刺团”正式成立后,一直深入施工一线,给设计与施工质量挑刺。据介绍,日前“挑刺团”又有新动作。

挑刺团以建立标准为工作中心

不想当将军的士兵不是好士兵,不想做百年老店的企业一定也不是好企业,至少不是一家有抱负的企业。每周末,在“家装质量挑刺团”的队伍中,龙瑞装饰都会安排企业高层放下手中繁忙的事务,到施工一线严抓工程质量。

龙瑞装饰总经理沈兰涛说,此举的良苦用心,一来是用质量支撑品牌,为企业越做越大提供资本;再者,是用质量取悦民心,让每一户业主家装无后顾之忧。

沈兰涛指出,企业要想获得持续发展,就要以高标准、严要求对待每一项工程。经过数年技术的沉淀和对未来的用心规划,如今的龙瑞品牌已经呈现出清晰的思路和轮廓,企业发展的中心思想也很明确,那就是龙瑞要走一条可持续发展的健康道路。“我们要让‘家装质量挑刺团’成为‘照妖镜’,让施工工地一切不符合规范的地方都无所遁形。这是我们工作的中心。”

设计与施工是两个基本原则

在这几个月的挑刺过程中,有“两个基本原则”是从来没有被抛弃过的,这就是设计与施工。

有不少消费者都问过这样的问题:先买家具还是先选装饰公司?在主色调的选择上,是浅色调优雅大方,还是深色调浑厚大气?为了让消费者了解家装设计,挑刺团成员会从吊顶设计到灯光设计再到背景墙设计等,一项都不会落下。“设计是家装重要组成部分,设计质量不高,施工再好都不能显示出作品的优越性。”沈兰涛告诉记者。

家装质量问题一直十分严重,沈兰涛表示,“家装质量挑刺团”在挑刺施工质量时一点都不含糊。“只要在工地上,只要是‘挑刺团’成员提出的疑问,我们都会正视并予以解决。关于施工质量问题,重要的不是我们曾经怎么做,而是我们应该清楚的知道自己今后将要做什么。通过挑刺,我们发现施工过程中的不足甚至错误之处,形成规范,严防错误再次发生。这样的管理方式是救火并非防火。”

快报记者 王燕

买沙发软床去金盛和燕路软体家具广场

5.17
知名书画家
现场笔绘

S U M M E R

夏之初体验
夏礼4重奏

► 5月17日~6月1日

1 购物送现金
购物送现金
2500元、2000元、1500元、1000元、500元。

2 喜酒欢乐送
5月17、18日购物满2000元赠喜酒2瓶(价值396元),以此类推,满10000元赠10瓶(封顶),赠完为止。

夏之初体验
夏季用品买就送

★冰箱 ★洗衣机
★台扇 ★落地扇
★遮阳伞

来就送礼

消费者可凭商场报纸广告至总服务台领取精美礼品一份。